



## ПрАТ «Українська міжбанківська валютна біржа»

06070 м. Київ, вул. Миколаївська, 1, тел.: (044) 461 54 30, (044) 461 54 26, факс: (044) 461 54 28,  
ідентифікаційний код за ЄДРПОУ 22877057

№ 98  
від «26» 09 2023 року

### РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фінансові технології»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Освітньо-професійна програма «Фінансові технології» має на меті підготовку високопрофесійних, конкурентоспроможних фахівців у сфері фінансових технологій в приватному та державному секторах економіки, що володіють поглибленою професійною підготовкою і здатних застосовувати теоретичні та практичні знання в професійній діяльності. Необхідність освітньо-професійної програми, що пов'язана з фінансовими технологіями обумовлена сучасними тенденціями, які спостерігаються на фінансовому ринку – фінансові технології стають невід'ємною частиною всіх видів фінансових послуг: кредитних, платіжних, заощаджувальних, інвестиційних, страхових та інших, що трансформує бізнес-моделі і підвищує їх клієнтоорієнтованість.

Освітньо-професійна програма «Фінансові технології» від моменту створення пройшла кілька етапів вдосконалення, що якісно покращили програму теоретичної та практичної підготовки фахівців. Рецензована освітньо-професійна програма визначає мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, загальні та фахові компетентності, програмні результати навчання, перелік компонент освітньої програми та їх логічну послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти. Термін навчання за освітньо-професійною програмою становить 1 рік 6 місяців. Представлена ОПП включає освітні компоненти з фінансового моделювання; фінансової аналітики; сучасних платіжних систем; проектної діяльності; ІТ технологій, такі як Big Data, machine learning, блокчейн та інших.

Отже, освітньо-професійна програма «Фінансові технології» не втрачає актуальності, є практично-орієнтованою і може функціонувати на магістерському рівні за спеціальністю «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок».

Голова Правління  
д.е.н., професор



А. І. Гулей